
 

 

Zápisnica  
z XIX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Lúčka, 

konaného dňa 16. novembra 2025. 
 
 

 

Prítomní:   Mikuláš Mašlej - starosta obce 
PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč, 

Andrej Havrila, Ján Kaňuch - poslanci 
 

Neprítomní:   Peter Marcin, Anna Sopková (ospravedlnení)   
 
Verejnosť:  viď prezenčná listina  
 
Program zasadnutia: 
 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 
3. Správa o plnení uznesení 
4. Schválenie VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO 
5. Schválenie výšky príspevku na spolufinancovanie denných stacionárov – pre klientov obce 
6. Schválenie návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2025 – očakávaný 
7. Interpelácie poslancov 
8. Rôzne  
9. Záver 

 
 
K bodu 1. Otvorenie a schválenie programu rokovania 
XIX. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Lúčka otvoril a viedol starosta obce. Privítal 
prítomných, ospravedlnil neprítomných poslancov, hlavnú kontrolórku a skonštatoval, že 
prítomní sú piati  poslanci a obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Zo zasadnutia sa 
ospravedlnili poslankyňa Anna Sopková (PN) a poslanec Peter Marcin (pracovné povinnosti) 
Starosta predniesol na schválenie návrh programu zasadnutia. Poslanci ho jednohlasne 
schválili. 
 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
 
K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 
 
Starosta určil zapisovateľku zápisnice a overovateľov zápisnice: 
 
Zapisovateľka:   Daniela Pšenáková 

 
Overovatelia zápisnice:  Mgr. Lenka Sokol 
     RNDr. Marcel Tkáč 
 
Poslanci zvolili členov návrhovej komisie: 
 
Návrhová komisia:    PhDr. Anna Hermanovská 
      Ján Kaňuch 
      Andrej Havrila  
 

 



 

 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
 
K bodu 3. Správa o plnení uznesení 
Na XVIII. zasadnutí OZ, ktoré sa konalo 19.11.2025 bolo prijatých šesť uznesení z ktorých boli 
dve procesné.  
Ďalším uznesením OZ schválilo predložený návrh Darovacej zmluvy č. LUC-2021/031-10-OcÚ 
a prijatie daru (novovytvorených parciel) do majetku obce - po doložení potrebných dokumentov 
na OÚ Svidník, odbor katastrálny boli predmetné parcely zapísané do majetku obce.  
Uznesením 109/18/2025 OZ schválilo použitie prostriedkov rezervného fondu na úhradu 
audítorských služieb - finančné prostriedky boli prevedené na bežný účet a faktúra za audítorské 
služby uhradená 
Ďalším uznesením OZ súhlasilo so zaradením obce do územia verejno-súkromného partnerstva 
MAS TOPOĽA a schválilo vstup obce za člena MAS TOPOĽA - uznesenie odovzdané, zmluva čaká 
na podpis. 
Posledným uznesením z predchádzajúceho rokovania bolo schválenie finančného rozpočtu na rok 
2026 s výhľadom na roky 2027-2028 - rozpočet bol po schválení zverejnený na stránke obce. 
 
 (Materiál je prílohou zápisnice) 

HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo v Lúčke vzalo na vedomie správu starostu obce o stave plnenia uznesení 
(uz. č. 113/19/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 4. Schválenie VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO 
a DSO 
Starosta predniesol poslancom návrh VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku 
za KO a DSO, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce po dobu 15 dní 
pred jeho schvaľovaním. V návrhu sú navýšené jednotlivé sadzby dani z nehnuteľností cca 
o 10% a daň za psa z 5€ na 7€. Je pripravený na podnet hlavnej kontrolórky a niektorých 
poslancov OZ. Návrh v roku 2026 nepredpokladá zvýšenie poplatku za vývoz KO a DSO. Podľa 
názoru starostu zvýšenie dani o 10% je neefektívne a to z dôvodu, že spracovanie nových 
materiálov je v konečnom dôsledku nákladnejšie ako samotný rozdiel vo vybranej dani. Má za 
to, aby sa do budúceho zdaňovacieho obdobia pripravil návrh  nového VZN o miestnych daniach, 
ktorý by predstavoval navýšenie najmenej o 30%, nakoľko sadzby dane obec nezvyšovala už od 
roku 2018 a príjem by priniesol žiadaný efekt v rozpočte obce. Taktiež podotkol, že bolo by 
vhodné, aby pri schvaľovaní takto dôležitého dokumentu obce boli prítomní všetci poslanci OZ. 
RNDr. Tkáč Marcel - myslí si, že takéto úpravy by už mali robiť poslanci na začiatku volebného 
obdobia a to aj radikálnejším spôsobom, lebo treba za tým vidieť aj tú robotu. Zvyšovať niečo 
4x po 10% nemá logiku. Podľa neho je rozumnejšie upraviť daň raz za 3-4 roky o 30 - 40%. 
Kaňuch Ján - je toho názoru, že miestne dane je potrebné navýšiť tak, aby výsledná čiastka bola 
aspoň o 2000 - 2500€ vyššia, aby to bolo v rozpočte citeľné. Taktiež považuje za dôležité vopred 
občanom vysvetliť, že sa bude a prečo sa bude zvyšovať daň. 



 

 

RNDr. Tkáč Marcel - rozumiem potrebe zvyšovania dane, určite je to pre obec potrebné, no nie 
takýmto spôsobom. Hlasovať za takýto návrh nebude. 
Po rozsiahlej diskusií starosta dal o návrhu hlasovať. 
Poslanec Kaňuch Ján bol proti a ostatní poslanci sa hlasovania zdržali.  
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za 0   
Proti 1 Ján Kaňuch 

Zdržal sa 4 PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila 

Nezúčastnil sa hlasovania 0  
 
Uznesenie k návrhu na schválenie VZN č. 1/2025 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
KO a DSO nebolo prijaté. 
 
K bodu 5. Schválenie výšky príspevku na spolufinancovanie denných stacionárov – 
pre klientov obce 
Starosta informoval poslancov, že v denných stacionároch máme z obce dvoch klientov a to 
v zariadení ANGELO Chmeľov a v Stredisku evanjelickej diakonie Chmeľov. Navrhol, aby 
príspevok pre budúci rok ostal nezmenený a to vo výške 10€/klient/mesiac. 
O návrhu dal hlasovať a poslanci predložený návrh jednohlasne prijali. 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo v Lúčke schválilo výšku príspevku obce na prevádzku poskytovanej 
sociálnej služby v roku 2026 neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby a to pre: 

a) ANGELO, n.o. Chmeľov (denný stacionár), Chmeľov 90, 082 015  Chmeľov na klienta 
mesačne vo výške 10,00 EUR 

b) Stredisko Evanjelickej DIAKONIE Chmeľov (denný stacionár), Chmeľov 72, 082 15 
Chmeľov na klienta mesačne vo výške 10,00 EUR 

 (uz. č. 114/19/2025). 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
 
K bodu 6. Schválenie návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2025 – očakávaný 
Starosta uviedol, že poslancom zaslal návrh zmeny rozpočtu za rok 2025. Zmeny sú: 
- v dani z nehnuteľností a to navýšenie o 950€ z dôvodu, že boli zaplatené dane za 
predchádzajúce obdobia  
- poplatky za školné a stravné v MŠ - navýšenie o 2000€ z dôvodu navýšenia počtu stravníkov. 
- ostatné príjmy - zníženie o 1000€ a to z dôvodu, že vrátky na plyne a elektrine boli nižšie ako 
sme predpokladali 
- navýšenie dotácie na MŠ o 1500€ (škola dostala viac ako to bolo rozpočtované) 
- rezervný fond - príjem do obce 2000€ 
- navýšenie na poistnom 1900€ z dôvodu, že zamestnancom boli vyplatené mimoriadne 
jednorazové odmeny 
- softvér - aktualizácia programov, systémová podpora - navýšenie o 30€ 
- služby audítora - navýšenie o 2350€ 
- zníženie „Dotácie v zmysle VZN“ o 2500€ - dotácie neboli schválené 
- navýšenie mimoriadny členský príspevok ZMOS 500€ (1€ na obyvateľa obce) 
- rutinná a štandardná údržba DHZ navýšenie o 100€ 



 

 

- školenia DHZ navýšenie o 200€ 
- rutinná a štandardná údržba cestná doprava - zníženie o 400€ 
- služby, odborný dohľad CD - projekt obslužnej komunikácie navýšenie o 400€ 
- nakladanie s odpadmi navýšenie o 1800€ 
- organizovanie kultúrnych podujatí - navýšenie 900€ 
- rutinná a štandardná údržba, vianočná výzdoba - zníženie o 1000€ 
- služby v kultúre - navýšenie o 100€ 
- energie v Dome nádeje - navýšenie o 150€ 
- materiál v Dome nádeje - zníženie o 100€ 
- služby v Dome nádeje - zníženie o 150€ 
- príplatky v ŠJ - navýšenie o 300€ 
Celkové sa rozpočet v časti príjmov upravil na čiastku 280 000€ a rozpočet v časti výdajov zo 
schválených 250 000€ sa upravil na 277 300€ 
 
Po zodpovedaní niektorých dotazov poslancov k úprave rozpočtu starosta dal o návrhu 
hlasovať. 
 
HLASOVANIE: 

 Počet Poslanci 

Prítomní 
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Za  
5 

PhDr. Anna Hermanovská, Mgr. Lenka Sokol, RNDr. Marcel Tkáč,  
Andrej Havrila, Ján Kaňuch  

Proti 0  

Zdržal sa 0  
Nezúčastnil sa hlasovania 0  

 
Obecné zastupiteľstvo v Lúčke schválilo zmenu rozpočtu č. 1/2025 v prílohe na základe 
predloženého návrhu.  

(uz. č. 115/19/2025) 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 7. Interpelácie poslancov 
 
Starosta informoval poslancov, že včera mu boli emailom doručené otázky a pripomienky od 
poslankyne Anny Sopkovej, ktorá sa pre PN zasadnutia nemôže zúčastniť. Tlmočila v nich 
dotazy vlastné ako aj dotazy od občanov obce. 
 
Dotazy od občanov obce: 
 Pýtali sa ma občania, že či práce od firmy, ktorá likvidovala škody spôsobené po veternej 

búrke – polámané stromy okolo potoka v niektorých častiach obce sú už ukončené z ich 
strany? Lebo podľa občanov takto nevyzerá dokončená práca – neporiadok, čo bude so 
zrezaným drevo, konármi a pod.? Keď zarastú s trávou, ich likvidácia bude ťažšia. Že vraj sa 
hovorilo aj o nejakej drvičke konárov, ktoré mali byť takýmto spôsobom spracované aj na 
brehu smer „Vyšný koniec“, pod nehnuteľnosťou Havrilových? Orezané konáre a zrezané 
náletové dreviny sú znova zarastené trávou, už ich nie je ani vidieť. 
Starosta - škody po veternej smršti likvidoval správca tokov - Povodie Bodrogu a Hornádu 
a aj ďalšie likvidácie po kalamite sú v ich réžii. Obec na to nemá oprávnenie. Čo sa týka 
drvičky, jej zapožičanie sa vybavovalo po súkromnej línií. 

 Už na niekoľkých zastupiteľstvách sa spomínalo odstránenie agátov pred Leška, dokonca p. 
poslankyňa Lenka Sokol sa dopytovala, že či drevo z ich zrezania môžu využiť občania vo 
svoj prospech, bolo povedané, že áno a že znova vstúpi do jednania s nimi, aby boli 
odstránené. Nie sú doteraz a ich sklon naháňa strach prechádzať popod nich, či už pešo 
alebo autami. Nehovoriac o tom, že v obci je stavebný ruch a prichádzajú do obce veľmi 
často nadrozmerné autá so stavebným materiálom smerujúce k rozostavaným stavbám 
alebo k pozemkom, kde sa stavať ešte len začína. 
Starosta - zatiaľ nemá súhlas majiteľa pozemku  

 Parkovanie áut po ceste smer od obchodu až ku obecnému úradu. Veľmi často pre 
opakované využívanie jedného pruhu cesty dochádza ku kolíziám, lebo autá prichádzajúce 
do dediny musia ísť v protismere, kým obídu niekoľko zaparkovaných áut. 
Starosta - opätovne upozorní dotknutého majiteľa na sťažnosti s parkovaním pred jeho 
rodinným domom, resp. prevádzkou 



 

 

 Opakovaná prosba od občanov tých ulíc, kde nie sú urobené cesty, aby boli vysypané drťou. 
Je potrebné občanom posunúť informáciu, kde si vedia na tú drť ísť a pôjdu si ju doviezť 
svojpomocne a aj tie jamy zasypú, keďže nie sme ako obec v stave to urobiť.  Nehovoriac 
o tom, že aj po týchto cestách je čulý ruch veľkých áut, kvôli stavebným prácam na 
pozemkoch, tak je potrebné zabrániť možným kolíziám, ktoré vďaka veľkému množstvu jám 
na ceste môžu nastať. 
Starosta - rieši to cez p. Holoďáka 

 Dopravná značka „Daj prednosť v jazde“ na moste pri pozemku a nehnuteľnosti rodiny 
Džoganíkových neplní vôbec svoj účel. Je hrdzavá, krivá, na neviditeľnom mieste. Treba ju 
dať preč a požiadať o novú. 
Starosta - značka je vlastníctvom Slovenskej správy ciest - upozorní na to p. Kavalca 

  
Dotazy p. poslankyne Sopkovej: 
 Výzvy vyhlásené PSK sú už zverejnené a uzávierka podávania žiadosti je do 31.1.2026. Pýtam 

sa, či plánuje obec do niektorej z týchto výziev ísť, ak áno s čím? Je tam 20% spoluúčasť 
a keďže ste na predchádzajúcom zastupiteľstve schválili čerpanie z rezervného fondu na iný 
účel, tak znova nemáme vytvorenú žiadnu rezervu práve aj na takéto zámery. 
Starosta - využitie rezervného fondu na zaplatenie audítorských služieb bolo prednejšie, aby 
obec do r. 2026 nevstupovala s neuhradenou faktúrou. Z toho dôvodu bola aj úprava 
rozpočtu. 

 Nepostrehla som v dnes zverejnenej zápisnici z predchádzajúceho zasadnutia, aby boli 
poslanci informovaní o úspešnom projekte obce od Nadácie TIPSPORT, ktorá nám poskytla 
čiastku 1000,-eur na projekt  „Gól pre planétu – futbal bez odpadu!“. Je o tomto projekte 
informované TJ a aká je predstava obce o spolupráci na tomto projekte, pretože doteraz na 
všetkých úspešných projektoch podaných cez obec alebo cez Občianske združenie nedošlo 
k žiadnej spolupráci pri realizácii týchto projektov zo strany poslancov, TJ, DHZ, MŠ. 
Spolupracoval iba starosta, ZO JDS a Občianske združenie aj napriek tomu, že všetky projekty 
a nebolo ich málo boli v prospech všetkých občanov, rodičov, detí v našej obci. Myslíte si, že 
toto je správna spätná väzba pre všetkých tých, ktorí sa na zveľaďovaní obce podieľajú? 
Starosta - zastupiteľstvo sa konalo 19.11.2025 a Zmluva s TIPOSOM bola podpísaná 
24.11.2025. O úspešnom projekte a podpísaní zmluvy plánoval poslancov informovať na 
dnešnom zasadnutí (v bode 8). Keďže otázka priamo s týmto súvisela, presunul informáciu 
o úspešnom projekte do tohto bodu. 

 Aká je predstava starostu obce aj poslancov OZ, má obec využívať ponúkané možnosti malých 
projektov a zapájať sa do nich? Aké návrhy na projekty máte vy? Čo by ste uvítali? Lepšie sa 
do výziev zapája a pracuje na projekte, ak je z radov občanov, starostu, poslancov nejaká 
vízia. 
Starosta - je za to, aby obec podávala žiadosti na rôzne malé projekty, no v prvom rade je 
potrebné zrušiť uznesenie, že obec nemôže podávať žiadosti na projekty. 

 Vzhľadom na výjazdové rokovanie vlády SR, ktoré sa konalo vo Vyšnom Komárniku sa chcem 
opýtať koľko peňazí dostala naša obec, či sú účelovo viazané, ak áno, tak na čo?  Niektoré 
okolité obce si prilepšili výrazne, tak by som rada vedela, koľko pridelili nám? 
Starosta - zoznam obcí je verejný. Obci Lúčka bolo poskytnutých 3000€ na vyvolanú investíciu 
počas rekonštrukcie NN (prekládka optických káblov, kamier a Wifi zariadení) 

 Areál MŠ navštívila 3tia firma – Záhradníctvo Sadex, aby zhodnotila stav stromov, o ktorých 
ja už hovorím opakovane, ale zatiaľ neúspešne. 
Ich vyjadrenie sa po obhliadke zhoduje aj s názorom predchádzajúcich pozvaných firiem 
a naozaj výrub niektorých je nevyhnutný a u ostatných je nevyhnutný zabezpečovací orez, 
pretože opakujem – v korunách stromov, ktoré tam môžu byť je množstvo vyschnutých 
konárov, ktoré počas vegetácie nie je vidieť, ale postupne padajú dole a sú vzhľadom na 
výšku stromov vysoko nebezpečné. Aj táto firma nám poslala cenové ponuky, dokonca dve 
a to na zdravotný orez stromov – hruška 6-8 m 1x, breza  8-10 m 3x, breza a lipa 10-12 m 
2x. A druhá cenová ponuka je na odstraňovanie stromov postupným zrezávaním – smrekovce 
2x, orech 1x, hruška 1x, lipa 1x. 
Táto firma vie dokonca prísť so štiepkovačom a všetky konáre premeniť na štiepku, ktorú 
vieme využívať v rámci obce. 
Obidva cenové ponuky posielam starostovi obce k nahliadnutiu a odprezentovaniu aj Vám. 
Starosta - zobral na vedomie cenové ponuky, ktoré predložila firma SADEX. Keď to bude 
aktuálne a budú zabezpečené finančné prostriedky osloví firmu. Ako výhodu ponuky vidí to, 
že firma zabezpečí likvidovanie orezov štiepkovaním. 

 
K bodu 8. Rôzne 
 
Nakoľko o úspešnom projekte s TIPOSOM starosta informoval pri implementácií poslancov,  



 

 

poslanci sa vyjadrovali priebežne k jednotlivým bodom programu a neboli prítomní občania, 
tento bod nebol samostatným bodom. 
 

K bodu 11. Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu sa starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na 
rokovaní a XIX. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Lúčka ukončil. 
  

Zapísala:  Daniela Pšenáková 

 

 

OVEROVATELIA ZÁPISNICE: 

 

Mgr. Lenka Sokol     ........................................................ 
  

 

RNDr. Marcel Tkáč     ........................................................  


